



У К Р А Ї Н А
Новодністровська міська рада
П'ятдесят четверта сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

27.06.2023 №116

м. Новодністровськ

Про звернення до Кабінету
Міністрів України

Новодністровська міська рада забезпечує функціонування єдиного в місті підприємства ДКП Управління «Тепловодоканал», що надає послуги з централізованого теплопостачання для бюджетних установ міста та централізованого водопостачання та водовідведення для всіх категорій споживачів.

Відповідно до вимог Закону України «Про заходи, спрямовані на врегулювання заборгованості теплопостачальних та теплогенеруючих організацій та підприємств централізованого водопостачання та водовідведення» а також Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» №2479-IX від 29 липня 2022 року. Новодністровською міською радою була надана необхідна підтримка з місцевого бюджету теплопостачальному підприємству, завдяки чому Бюджетні установи громади протягом двох опалювальних сезонів безперерійно отримували відповідні комунальні послуги.

Разом з тим, держава не виконала взяті на себе зобов'язання по компенсації різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення за 2020-2022 роки, яка узгоджена на засіданні територіальної комісії (в сумі **6 887 434,48** грн.). Це призвело до зростання заборгованості підприємства за природний газ, яка станом на 01.06.2023р. перед підприємством Новодністровської міської територіальної громади склала **7 701 921,02** грн. За таких умов, підготовка до опалювального сезону 2023/2024 року, його початок та проходження перебувають під загрозою зриву

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою запобігання зриву майбутнього опалювального сезону 2023/24 років, його початку та проходження, Новодністровська міська рада:

ВИРІШИЛА:

1. Для забезпечення належної підготовки до проходження наступного опалювального сезону та забезпечення бюджетних установ Новодністровської міської територіальної громади теплом, просимо Кабінет Міністрів України забезпечити до 01 вересня 2023 року погашення заборгованості з різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення для населення на суму **6 887 434,48** грн.

2. Контроль за виконанням рішення залишаю за собою.

Міський голова



Наталя ЦИМБАЛЮК